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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№11 (108)  листопад 2019 р.                  ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

 
ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ І (РАЙОННОГО) ТУРУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ 

«УЧИТЕЛЬ РОКУ–2020» 

  
Забудько Оксану Михайлівну, учителя 

історії                                               

Пилипенка Олександра Сергійовича, 

учителя образотворчого мистецтва. 

 

ВІТАЄМО  

ПЕРЕМОЖЦІВ ТА ПРИЗЕРІВ ІІ (РАЙОННОГО) ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ 

УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД ІЗ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ  

 
- Дудник Таїсію Іванівну (10 клас) - 

українська мова та література, І місце; 

- Дячок Аліну Олександрівну (11 клас) 

- українська мова та література, ІІ місце; 

- Саботяк Анастасію Володимирівну  

(8 клас) - українська мова та література,   

ІІ місце; 

- Кучера Владислава Вікторовича      

(10 клас) - біологія, І місце; 

- Забудько Дарину Віталіївну (10 клас) 

- англійська мова, ІІІ місце; 

- Альмужну Анну Сергіївну (10 клас) - 

географія, І місце; історія, ІІІ місце; 

- Білецьку Юлію Олегівну (11 клас) - 

географія, І місце; історія, ІІ місце; 

- Кузьменко Ульяну Віталіївну (6 клас) 

– математика, ІІІ місце. 

ПЕРЕМОЖЦІВ Х МІЖНАРОДНОГО 

МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОГО КОНКУРСУ 

УЧНІВСЬКОЇ ТА СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

- Полотняк Анастасію Василівну         

(5 клас) - І місце; 

- Кузьменко Ульяну Віталіївну (6 клас) 

- І місце; 

- Дудник Таїсію Іванівну (10 клас) -      

І місце. 
ПЕРЕМОЖЦІВ ХХ МІЖНАРОДНОГО 

КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

ІМЕНІ ПЕТРА ЯЦИКА: 

- Ільніцьку Меланію Сергіївну (3 клас) 

- І місце; 

- Полотняк Анастасію Василівну         

(5 клас) - І місце; 

- Дудник Таїсію Іванівну (10 клас) -      

І місце; 

- Кузьменко Ульяну Віталіївну (6 клас) 

- ІІ місце; 

- Дячок Аліну Олександрівну (11 клас) 

- ІІІ місце. 

Адміністрація закладу освіти
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ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ 

 

«Мова єднає між собою представників 

певного народу в часі та просторі», - писав 

В.Русанівський. 

Підтвердженням цих слів є 

Всеукраїнський  радіо диктант національної 

єдності котрий звучав цьогоріч 

девʼятнадцятий раз. Активно до його 

написання долучилися учні та вчителі 

нашого закладу освіти, довівши ще раз, що 

для кожного народу рідна мова – 

найцінніший скарб! 

 
9 листопада – День української 

писемності та мови. Стало доброю 

традицією в ці святкові осінні дні, коли 

думками поринаєш у минуле нашого 

українського письменства, згадуючи 

Нестора Літописця та братів Кирила і 

Мефодія, проводити паралель між минулим 

і сучасним, зустрітися у колі друзів із 

митцями рідного слова нашого краю. 

12 листопада на гостину до 

красилівчан у літературну світлицю завітала 

В.П.Розуменко-Невінчана, котра народилася 

і виросла в сусідньому селі Станіславчик. 

Благодатна земля її батьків та дідів, краса 

природи надихає до слова Валентину 

Петрівну. У її творчому доробку є поетичні 

та прозові твори. Під час свята всі присутні 

у залі мали можливість поринути у минуле 

нашої писемності, почути поетичне слово 

В.П.Розуменко-Невінчанчаної, котре 

звучало з вуст школярів і самої майстрині 

пера. Нікого не залишила байдужим пісня, 

присвячена героям України, котру 

презентувала авторка. Під час свята 

панувала тепла атмосфера, звучали пісні про 

мову, про рідне слово, піднімали настрій 

запальні таночки та зворушливі поетичні 

рядки у виконанні шанованої гості та 

школярів. 

 
Впевнена, що зустріч, яка відбулася, 

зміцнить любов до рідної мови, поетичного 

слова, як до духовного потенціалу 

української нації, тому що саме мова єднає 

покоління, єднає Україну! 

Грузинська О.О.,  

учитель української мови та 

літератури

 

МАЙСТЕР-КЛАС ДЛЯ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ 

 

 
15 листопада 2019 року на базі нашого 

закладу освіти для вчителів географії 

закладів загальної середньої освіти району 

було проведено заняття майстер-класу з 

теми «Ноу-хау на уроках географії в 

контексті компетентнісного навчання».  

У ході заняття педагоги відвідали та 

обговорили урок географії в 11 

(профільному) класі з теми «Процеси у 

  
надрах і на поверхні Землі, їх наслідки. 

Вулканізм, його негативні і позитивні 

наслідки», обговорили особливості навчання 

учнів географії в умовах упровадження 

концепції «Нова українська школа», взяли 

участь у методичному тренінгу «Lapbook – 

новітній спосіб організації навчальної 
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діяльності на уроках географії. Технологія 

виготовлення лепбуків» та створили на 

практичному занятті лепбуки з теми 

«Погода. 6 клас». 

На занятті панувала тепла та дружня 

атмосфера, педагоги провели інтерактивний 

інтенсив «Як зробити сучасний урок 

географії цікавим», на якому поділилися 

досвідом застосування сучасних 

інструментів для формування географічної 

та цифрової компетентностей учнів, 

обговорили реалізацію наскрізних змістових 

ліній, компетентнісно зорієнтованих завдань 

та застосування діяльнісного підходу з 

використанням ІКТ у процесі реалізації 

різноманітних форм навчальних занять із 

географії. Заняття підготували та провели 

вчитель географії Кравець Сергій 

Вікторович та методист РМК Гуртовенко 

Галина Василівна. 

За матеріалами сторінки  

районного методичного кабінету  

у Facebook

ЖНИВА РОЗПАЧУ 

 

22 листопада з метою вшанування пам'яті 

мільйонів українських селян, які загинули 

мученицькою смертю від голоду, пам'яті 

тисяч українських сіл і хуторів, що щезли з 

лиця землі після найбільшої з трагедій XX 

століття було проведено урок пам'яті 

«Жнива розпачу». 

У світі сталося багато трагедій. 

Страшних трагедій. Так, були різні війни, 

катастрофи, які забирали життя людей. 

Коли гинуть люди від стихійного лиха, 

аварії літака чи потягу, виверження вулкану 

– це одне. Коли люди гинуть на війні, 

захищаючи свою Батьківщину від ворогів, - 

це друге. А коли люди гинуть від голоду – 

це зовсім інше.  

В історії СРСР голодомори 

повторювались кожних 10-13 років: 1921-

1922 рр., 1932-1933 рр., 1946-1947 рр. Голод 

1921 року заходить в Україну не сам, його 

під руки вели тоді посуха, вітровії, градобої 

- стихія, природні лиха. Люди говорили, що 

все від Бога. То були голодні часи, 

непрошені, ніким не приведені, не підіслані, 

страхітливі години. 

Першопричиною голоду 1932-1933 

років є хлібозаготівлі. Уже в 1932 році село 

було в основному колективізоване. З 

технічного боку хлібозаготівля стала зовсім 

простою справою: зерно вивозили на 

елеватори і зсипні пункти прямо з 

колгоспних полів. Заготівлі з урожаю 1931 

року тривали всю зиму і затяглися аж до 

весни 1932 року. 

Закон від 7 серпня 1937 року про «5 

колосків». Тисячі колгоспників, у тому числі 

підлітки, жінки засуджувалися як злісні 

вороги народу. Репресії, хлібозаготівлі, 

посуха ще більша, ніж у 1921 році, масова 

втеча із сіл в міста, пошуки їжі. Не можна 

збирати колосків, бо передбачалось 

ув'язнення від 7 до 10 років з конфіскацією 

майна. Конфісковане зерно було 

експортоване у «братні країни» безкоштовно 

як «братня допомога». Уряд втретє робив 

вигляд, що голоду немає. Історія 

повторилася втретє. Це був голод 1946-1947 

років. Випадки людоїдства, дистрофії, 

анемії. Від голоду померло тоді один 

мільйон осіб. 

 
Але найбільше нещастя приніс голод, 

який гуляв Україною вісім місяців - від 

Покрови 1932   року до Трійці 1933-го, який 

перетворив Україну на суцільний цвинтар, 

за вісім місяців - більше семи мільйонів 

смертей. Цю страшну цифру ми повинні 

завжди пам'ятати. 

Тільки сліпий міг не побачити трагедію 

українського народу. І, виявляється, такі 

сліпі були. Ці сліпі свідомо дезорієнтували з 

відома радянського керівництва світову 

громадськість, що в Україні ніякого голоду 
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не було й немає. І це в той час, коли в 

Україні помирало щодня 25 тисяч людей, 

щогодини – 1000 чоловік, щохвилини – 17 

осіб.  

Із голоду пухли і вмирали діти, чоловіки 

й жінки працездатного віку, часто-густо 

вмирали цілими родинами. Малеча бродила 

і повзала у пошуках чогось їстівного. У 

людей розпухали обличчя, ноги, животи. 

Померлих, а часто ще й живих, звозили, 

скидали у ями і закопували.  

Сьогодні, дякувати Богу і натрудженим 

рукам, ми маємо святий хліб щодня, адже 

без цього скарбу ніхто не сідає до столу. На 

нашому столі присутні і хліб, і зерно. Зерно 

- як символ життя і перемоги над молохом 

голоду, а хліб для того, щоб причаститися 

ним, як безцінним Божим даром та 

пом’янути душі загиблих людей, які 

помирали з думкою про цей святий скарб – 

шматочок хліба… 

 
Хай же пам’ять про всіх невинно 

убієнних згуртує нас, живих, дасть нам силу 

та волю, мудрість і наснагу для зміцнення 

власної держави, на власній землі! 

Ми закликаємо вас сьогодні згадати у 

ваших молитвах усіх тих, хто страждав і 

помер під час великого Голодомору! 

 

Дудник Т.В.,  

класний керівник 6 класу

 

УЧАСТЬ У КОНКУРСІ ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА "АРТ-ФЕСТ" 

 

 
 

26 листопада 2019 року на базі 

Ставищенського районного центру дитячої 

та юнацької творчості відбулася виставка-

конкурс прикладного мистецтва "Арт-фест", 

яка була проведена серед учнів закладів 

загальної середньої освіти району. 

У заході взяли участь члени гуртка 

«Мистецька студія» Альмужна А. та 

Альмужна О., продемонструвавши і 

представши свою роботу «Розумні коники» 

у  номінації «Дизайн дитячої іграшки». 

За підсумками конкурсу творче 

напрацювання юних дизайнерок здобуло 

перемогу (І місце), за що члени гуртка були 

нагороджені грамотою відділу освіти та 

Координаційної ради РАДОС "Крона". 

Альмужна Н.П.,  

керівник гуртка «Мистецька студія» 

 

АКЦІЯ «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА» 

 
Щорічно в Україні з 25 листопада по 

10 грудня проводиться Всеукраїнська акція 

«16 днів проти насильства», яка з 1991 року 

підтримується міжнародною 

спільнотою. Ось і в Красилівському НВК 

дана акція стартувала 25 листопада 

в Міжнародний день боротьби з 

насильством щодо жінок. 

Мета проведення акції – привернення 

уваги учнів до проблем насильства в 

дитячому та учнівському колективах та 

протидії насильству в сім’ї.  

Під час акції було проведено ряд 

заходів. Для учнів та вчителів облаштований 

інформаційний стенд «16 днів проти 

насильства».  Класними керівниками були 

проведені години спілкування «Протидія 

насильству в підлітковому середовищі», за 
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участю соціального педагога відбувся 

перегляд відеороликів «Права і обов’язки 

дітей», «Друзів не обирають по одягу». 

Також соціальним педагогом були проведені 

тренінгові заняття «Профілактика булінгу в 

учнівському середовищі», години 

спілкування «Булінг у школі. Як його 

розпізнати», «Кібербулінг або агресія в 

Інтернеті: способи розпізнання і захист 

дитини». 

Дати початку та завершення Кампанії 

вибрані не випадково. Вони 

створюють символічний ланцюжок, 

поєднуючи заходи проти насильства 

стосовно жінок та дії щодо захисту прав 

людини, підкреслюючи, що будь-які прояви 

насильства над людиною, незалежно від її 

статі, є порушенням прав людини. 

Забудько О.М., соціальний педагог

 

УРОК МУЖНОСТІ ДО ДНЯ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ 

 

 
День Гідності і Свободи відзначається 

щороку 21 листопада згідно з Указом 

Президента від                   13 листопада 2014 

року. То була найдовша зима в історії 

України – Революція Гідності. Попереду був 

розпач і біль за втратою життів Небесної 

Сотні. Українська нація тоді переродилася, 

згуртувалася, а головне – 

самоідентифікувалася.  Цей день потрібно 

пам'ятати, адже свобода та гідність стали 

найціннішими для українців. За це боролися 

наші пращури, за це ми воюємо і сьогодні з 

Росією. 

Названі події стали предметом розмови 

у закладі освіти на уроці мужності, 

приуроченому Дню Гідності і Свободи. Учні 

закладу освіти вкотре відновили в памʼяті   

події періоду 2013 року та особливу увагу 

звернули на воїнів-односельців, учасників 

ООС. Не оминули увагою двох наших 

односельців, Бачинського О.С. та 

Альмужного С.В., які загинули за наше 

мирне небо на Сході України. Учні низько 

вклонилися присутнім на уроці матерям за 

Героїв- патріотів.  

Але варто також пам’ятати, що обраний 

українським народом шлях хоч і важкий, але 

незворотний. 

Бецман О.Г., педагог-організатор

 

 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖНИЦЮ КОНКУРСУ ДИТЯЧОГО МАЛЮНКУ  

«ПРАВО ОЧИМА ДИТИНИ» 

У період із 28 листопада до 03 грудня 

2019 року у Ставищенському районному 

центрі дитячої та юнацької творчості 

відбулася щорічна виставка-конкурс 

дитячого малюнку «Право очима дитини». 

Захід проводиться з метою виявлення і 

підтримки юних талантів та обдарувань, 

сприяння духовно-моральному, естетичному 

вихованню дітей, формування правової 

культури дітей та учнівської 

молоді, активізації діяльності та розвитку 

шкільних, районних та міських органів 

самоврядування дітей і молоді. Конкурс 

проводиться у двох 

номінаціях: «Живопис» та «Графіка». 

До конкурсу активно долучилися учні 

нашого закладу освіти Забудько А. (6 клас), 

Дудник Т., Горадзе Г. (10 клас), 

представивши роботи у визначених 

номінаціях. За результатами конкурсу у ІІІ 

віковій категорії, номінація «Графіка» 

переможцем було визначено Горадзе 

Габріелу.  

Вітаємо ученицю із перемогою  і 

бажаємо нових творчих досягнень. 

Забудько О.М., учитель історії,  

громадянської освіти
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